

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник МОМВД России
«Ханты-Мансийский»
подполковник полиции

А.В. Фисенко

«_____» января 2020 год

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА
о состоянии оперативной обстановки и проведенной работе по
административному участку № 28
(сельское поселение Нялинское и Пырьях
Ханты-Мансийского района)
за 12 месяцев 2019 года

Административный участок № 28 обслуживает УУП отделения по району ОУУП и ПДН МОМВД России «Ханты-Мансийский» лейтенант полиции Пожидаев Владимир Валерьевич.

На обслуживаемом участке расположено два населенных пункта – с. Нялинское, пос. Пырьях.

На административном участке проживают 2 человека находящийся под административным надзором, 2 условно осуждённых, 1 состоящий на учете у врача психиатра, нуждающийся в АДН.

За 2019 год в участковый пункт полиции данного административного участка поступило 46 заявлений и обращений граждан, а так же заявлений и обращений от организаций. По 3 материалам проверки были возбуждены уголовные дела, подследственные органам дознания и следствия. По 21 материалам проверки, были приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела в соответствии с УПК РФ. Было исполнено 16 отдельных поручений органов дознания, следствия и других органов МВД.

За отчетный период на обслуживаемом участке было совершено 9 преступлений, из которых:

6 преступлений небольшой тяжести в т.ч. по ч. 1 ст. 223 УК РФ – 2 преступления (незаконное изготовление самозарядных патронов), ст. 222.1 УК РФ (хранение незарегистрированного гладкоствольного оружия и взрывчатых веществ «порох») – 2 преступления, ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством) – 1 преступление, ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража) – 1 преступление

4 преступления по ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов) было выявлено в ходе профилактических мероприятий по выявлению преступлений и правонарушений в сфере охраны водных биологических ресурсов.

Тяжких и особо тяжких преступлений не совершено.

Составлено 12 административных протоколов по различным статьям КоАП РФ.

Большую часть преступлений за отчетный период составили преступления, выявленные в ходе работы участковым уполномоченным полиции, так же 4 преступления выявленные в ходе проведения профилактических мероприятий, причинение телесных повреждений совершенных на почве бытовых отношений, при этом в состоянии алкогольного опьянения. С целью их предотвращения проводятся оперативно-профилактические мероприятия направленные на недопущение совершения преступлений на участке.

На обслуживаемом участке совместно с сотрудниками комиссии по делам несовершеннолетних, отдела опеки и попечительства, администрацией с.п., другими службами и организациями, осуществляющими деятельность по выявлению фактов и сбора информации о родителях или лицах, их замещающих, которые не исполняют или ненадлежащим образом исполняют обязанности по воспитанию и обучению детей, проводится работа направленная на защиту законных прав и интересов несовершеннолетних, а так же предупреждение правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних и профилактику подростковой преступности.

В связи с участвующими случаями совершения мошеннических действий по средствам сети интернет, телефонных мошенничеств с гражданами с целью профилактики и пресечения совершения в отношении них мошенничества проводятся профилактические беседы, выдаются и направляются памятки.

УУП отделения по району ОУУП и ПДН
МО МВД России "Ханты-Мансийский"
лейтенант полиции

Пожидаев В.В.